


F
4T

 Single Beam HD

Kompatibel mit der Fiamma F40 Van

Montage: Fixpunkt vorne und Mitte 

Verwendung: Dachzelte, Dachboxen, Sup,…

Belastbarkeit:  250kg (statisch/Paar*)

Ladungssicherung: 

Mittels Nutensteine M4-M8 z.B. für Ringschrauben



Einzelteile

1 Halter Beifahrerseite Mitte (1x)

2 Halter Fahrerseite Mitte (1x)

3 Halter Beifahrerseite vorne (1x)

4 Halter Fahrerseite vorne (1x)

5 Querstrebe (2x)

6 Zylinderkopfschraube M8x35 (8x)

7 Senkschraube M8x35 (8x)

8 Unterlegscheibe M8 (8x)

9 Federring M8 (8x)

10 Gummidichtung (3x)



Werkzeug

A Innensechskantschlüssel SW5 mit T-Griff*

B Innensechskantschlüssel SW6 mit T-Griff*

C Schraubensicherung mittelfest* 

mittelfest

Schrauben
-sicherung

*nicht im Lieferumfang enthalten.



Schritt 1

Gummidichtung Halter

Ziehen Sie den Klebestreifen von der Gummidichtung 

und kleben Sie diese unter den Halter. 

Achten Sie darauf, dass sich die Bohrung im Halter 

und das Loch in der Dichtung überdecken. 

Halter Nummer 3 wird ohne Gummidichtung montiert

Klebeseite



Schritt 2

Halter Beifahrerseite

benetzen sie das Gewinde in den Querstreben mit 

Schraubensicherung.

Schrauben Sie die Senkschrauben in die stirnseitigen 

Gewinde der Querstreben. 

Anzugsmoment: max. 12Nm



Schritt 3

Halter Fahrerseite

Anzugsmoment: max. 12Nm

benetzen sie das Gewinde in den Querstreben mit 

Schraubensicherung.

Schrauben Sie die Senkschrauben in die stirnseitigen 

Gewinde der Querstreben. 



Schritt 4

Montage Dach

Verschrauben Sie den Träger an der vorgesehenen 

Position mit dem Dach. 

Achten Sie dabei auf die korrekte Reihenfolge von 

Federring (8) und Unterlegscheibe (7).

Halter 3 wird zusammen mit dem Adapter der Fiamma 

F40 verschraubt und muss auf dem Adapter 

aufliegen!



Hinweise

Roocon Roof Racks

Inhaber: Sebastian Pietruschka

Hans-Geiger-Staße 37

48291 TElgte

I: www.roocon.de

E: info@roocon.de

T: 01726843729

Prüfen Sie vor dem Fahrtantritt den 

Dachträger auf korrekten und 

festen Sitz auf dem Dach.

!

km/h

Passen sie Ihre Fahrweise bei 

Verwendung der Dachträger 

entsprechend an!

Prüfen Sie regelmäßig die 

Schraubenverbindungen und ziehen 

Sie diese bei Bedarf nach.

Achten Sie auf sachgemäße und 

ausreichende  Ladungssicherung.

Halten Sie sich an die 

Aufbaurichtlinie des 

Fahrzeugherstellers. 


	Folie 1
	Folie 2
	Folie 3
	Folie 4
	Folie 5
	Folie 6
	Folie 7
	Folie 8
	Folie 9

